ГБОУ СПО ПТ №13 имени П.А.Овчинникова, преподаватель ИКТ Макеева Е.С.                                         Тест по ИКТ «Информация. Виды работ с информацией»

Вариант 1
1. Информационный объем сообщения: Люблю грозу в начале мая» - равен:
	А) 20 байт;
	В) 192 бит;
	С) 22 байт;
	Д) 284 бит.



2. Одно из свойств информации – это:
	А) достоверность;
	В) массовость;
	С) непрерывность;
	Д) субъективность.



3. Применение двоичной системы счисления в вычислительной технике обусловлено:
	А) размерами компьютера;
	В) особенностями программного обеспечения;
	С) спецификой изготовления и работы электронных схем;
	Д) особенностями устройства процессора.



4. Предмет информатики – это: 
	А) язык программирования;
	В) устройство робота;
	С) способы накопления, хранения, обработки, передачи информации
	Д) информированность общества.



5. Перед посадкой самолета бортинженер поручил стюардессе сделать объявление пассажирам: «Сейчас в городе идет дождь, температура воздуха два градуса». Кем в данном случае является стюардесса? 
	А) Источником информации;
	В) получателем информации;
	С) передатчиком информации;
	Д) помехой









Вариант 2
1. Информационный объем сообщения: «Очень хочу учиться» - равен:
	А)  201 бит;
	В) 18 байт;
	С) 16 байт;
	Д) 110 бит.



2. Актуальность, объективность, полнота это свойства:
	А) информации;
	В) информатики;
	С) интерфейса;
	Д) мультимедиа.



3. 1 Кбит – это:
	А) 1000 бит;
	В) 10 байт;
	С) 112 байт;
	Д) 1024 бит



4. Супруга царя Салтана родила Гвидона и хочет обрадовать мужа. В этой ситуации Салтан – это: 
	А) источник информации;
	В) получатель информации;
	С) канал связи;
	Д) помеха.



5. Актуальность, объективность, полнота – это свойства:
	А) информации;
	В) информатики;
	С) интерфейса;
	Д) мультимедиа.



Вариант 3
1. Информационный объем сообщения: «Мама мыла раму» - равен:
	А) 12 байт;
	В) 120 бит;
	С) 112 бит;
	Д) 24 байта.



2. Одно из свойств информации – это:
	А) ненужность;
	В) нестабильность;
	С) результативность;
	Д) измеримость



3. Ясность, актуальность, измеримость – это:
	А) фундаментальные понятия информатики;
	В) свойства информации;
	С) свойства алгоритма;
	Д) свойства языка программирования



4. Одно из фундаментальных понятий информатики – это:
	А) Pascal;
	В) алгоритм;
	С) канал связи;
	D) Norton Commander.



5. Каждый дверной ключ имеет свои «бороздки», с помощью которых открывается замок. Чем в данном случае является замок? 
	А) Источником информации;
	В) помехой;
	С) каналом связи;
	D) получателем информации.



Вариант 4
1. Число бит в тексте: «Мама, мама» - равен:
	А) 10 бит;
	В) 80 бит;
	С) 8 бит;
	Д) 9 бит.



2. Одно из свойств информации - это:	
	А) актуальность;
	В) настойчивость;
	С) недоступность;
	Д) недозволенность



3. Тройками из нулей и единиц можно закодировать…различных символов.
	 
	В) 8
	С) 5;
	Д) 9



4. Поиск, сбор, хранение, преобразование, использование информации – это предмет изучения:
	А) информатики;
	В) кибернетики;
	С) робототехники;
	Д) Internet



5. Капитан спрашивает матроса: «Работает ли маяк?» Матрос отвечает: «То загорается, то погаснет!» Чем является маяк в этой ситуации?
	А) Получателем информации;
	В) источником информации;
	С) каналом связи;
	Д) помехой



	
		

Вариант 5
1. Одна строка из 60 символов в памяти занимает:
	А) 60 байт;
	В) 488 бит;
	С) 60 бит;
	Д) 64 байта.



2. Одно из свойств информации – это:
	А) массовость;
	В) объективность;
	С) дискретность;
	Д) результативность.



3. Различными восьмерками из нулей и единиц можно закодировать:
	А) только алфавит  из русских прописных и строчных букв;
	В) только английский алфавит;
	С) 256 различных символов;
	Д) только знаки арифметических операций



4. Перед посадкой самолета бортинженер поручил стюардессе сделать  объявление пассажирам: «Сейчас в городе идет дождь, температура воздуха два градуса». Кем в данном случае является бортинженер?
	А) Каналом связи;
	В) получателем информации;
	С) источником информации;
	Д) помехой



5. Информация в ЭВМ кодируется:
	А) в двоичных кодах;
	В) в десятичных кодах;
	С) в символах;
	Д) в машинных словах
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Вариант 1


 


1. Информационный объем сообщения: Люблю грозу в начале мая» 


-


 


равен:


 


А) 20 байт;


 


В) 192 бит;


 


С) 22 байт;


 


Д) 284 бит.


 


 


2. Одно из свойств информации 


–


 


это:


 


А) достоверность;


 


В) массовость;


 


С) непрерывность;


 


Д) субъективность.


 


 


3. 


Применение 


двоичной системы счисления в вычислительной технике обусловлено:


 


А) размерами компьютера;


 


В) особенностями программного 


обеспечения;


 


С) спецификой изготовления и 


работы электронных схем;


 


Д) особенностями устройства 


процессора.


 


 


4. Предмет информатики 


–


 


это: 


 


А) язык программирования;


 


В) устройство робота;


 


С) способы накопления, 


хранения, обработки, передачи 


информации


 


Д) информированность общества.


 


 


5. Перед посадкой самолета бортинженер поручил стюардессе сделать объявление пас


сажирам: «Сейчас в городе идет дождь, температура 


воздуха два градуса». Кем в данном случае является стюардесса? 


 


А) Источником информации;


 


В) получателем информации;


 


С) передатчиком информации;


 


Д) помехой


 


 


 


 


 


 


 


 




ГБОУ   СПО   ПТ   № 13  имени   П . А . Овчинникова ,  преподаватель   ИКТ   Макеева   Е . С .                                          Тест   по   ИКТ   « Информация .  Виды   работ   с   информацией »     Вариант 1   1. Информационный объем сообщения: Люблю грозу в начале мая»  -   равен:  

А) 20 байт;  В) 192 бит;  С) 22 байт;  Д) 284 бит.  

  2. Одно из свойств информации  –   это:  

А) достоверность;  В) массовость;  С) непрерывность;  Д) субъективность.  

  3.  Применение  двоичной системы счисления в вычислительной технике обусловлено:  

А) размерами компьютера;  В) особенностями программного  обеспечения;  С) спецификой изготовления и  работы электронных схем;  Д) особенностями устройства  процессора.  

  4. Предмет информатики  –   это:   

А) язык программирования;  В) устройство робота;  С) способы накопления,  хранения, обработки, передачи  информации  Д) информированность общества.  

  5. Перед посадкой самолета бортинженер поручил стюардессе сделать объявление пас сажирам: «Сейчас в городе идет дождь, температура  воздуха два градуса». Кем в данном случае является стюардесса?   

А) Источником информации;  В) получателем информации;  С) передатчиком информации;  Д) помехой  

             

